

報道関係者 各位

2024 年 6 月 21 日 株式会社ミロク情報サービス (コード番号:9928)

# 【参加受付中】

# ― 会計事務所様・企業様向け ―ミロク情報サービス オンラインセミナーのご案内2024 年 7 月開催のスケジュール

財務・会計システムおよび経営情報サービスを開発・販売する株式会社ミロク情報サービス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:是枝周樹、以下「MJS」)は毎月、財務や経営の専門家による、経理や財務の実務研修から、税理士会認定研修、システム研修まで多彩なセミナー研修会を実施しています。詳細情報は、MJS コーポレートサイト(https://www.mjs.co.jp/seminar.html)をご参照ください。

# ■ 7月おすすめセミナーのご案内

## 中小企業のための DX 実践セミナー 生成 AIとIT 支援完全ガイド

MJS では 2024 年度より全国に MJS 社員の IT コーディネータ有資格者を配備し、企業の DX 推進を支援しています。経済産業省推進資格の IT コーディネータ有資格者は DX のプロフェッショナルであり、企業の経営課題を可視化し、IT の力で問題を解決します。

全国の MJS IT コーディネータが講師となり「業務効率化のための生成 AI 活用」と、DX 推進のための「IT 導入補助金活用」をテーマとしたセミナーを開催いたします。

#### <第1部>

タイトル:生成 AI の活用で変わる!中小企業の業務改革

日時 :7月19日(金)13:30~14:30

講師:株式会社ミロク情報サービス IT コーディネータ 細川雄人

受講料 :無料

受講対象 :会計事務所様・企業様向け

#### <第2部>

タイトル :IT 導入補助金で加速する!中小企業の DX 実現

日時 :7月19日(金)14:40~15:40

講師 :株式会社ミロク情報サービス IT コーディネータ 松本拓真

受講料 :無料

受講対象 :会計事務所様・企業様向け

申込 : https://x.gd/fnauz (第1部·2部共通)

※関連ニュースリリース: MJS の IT コーディネータ有資格社員による「生成 AI 活用セミナー」 「IT 導入補助金活用セミナー」 2024 年 7 月より全国にて開催



#### ■ 7月の無料オンラインセミナー(一部ご紹介)

日時	7月3日(水) 14:00~15:00 申込 <u>https://x.gd/KRuKZ</u>
会計事務所様 企業様向け	管理職のためのサイバーセキュリティ入門 Vol.2 ログ管理で変わる!貴社のセキュリティ対策
日時	7月4日(木) 10:00~11:00 申込 <u>https://x.gd/PnUwy</u>
会計事務所様 企業様向け	令和 6 年は定額減税の年調減税対応が必要! 今年こそ実現したい年末調整電子化セミナー
日時	7月9日(火) 15:30~17:00 申込 <a href="https://x.gd/MhPay">https://x.gd/MhPay</a>
企業様向け	BizMagic 顧客管理改善&活用セミナー

※お申し込みの受付は、先着順となります。定員になり次第締め切らせていただきます。

# ■ セミナーお申し込み方法

申込URLまたはMJSコーポレートサイト(<a href="https://www.mjs.co.jp/seminar/">https://www.mjs.co.jp/seminar/</a>)よりお申し込みください。受付完了のメールが届きますのでご確認ください。

※受付完了メールが届かない場合は、メールアドレスをご確認の上再度お申し込みください。

本セミナーはZoomを利用したオンラインセミナーです。

Zoomを初めてご利用になる場合は、アプリケーションのインストールが必要です。 パソコンにはスピーカー(またはヘッドフォン)が必要です。MJSからは映像と音声でお伝えい たします。カメラは不要です。

## ■ 株式会社ミロク情報サービス(MJS)について (https://www.mjs.co.jp/)

全国の会計事務所と中堅・中小企業に対し、経営システムおよび経営ノウハウならびに経営情報サービスを提供しています。現在、約8,400の会計事務所ユーザーを有し、財務会計・税務を中心とした各種システムおよび経営・会計・税務等に関する多彩な情報サービスを提供しています。また、中堅・中小企業に対して、財務を中心としたERPシステムおよび各種ソリューションサービスを提供し、企業の経営改革、業務改善を支援しており、現在、約10万社の中堅・中小企業ユーザーを有しています。

取材をご希望の際は、下記お問い合わせまでご連絡をお願いいたします。

# 【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ミロク情報サービス

社長室 経営企画部 広報・IR グループ 宮城・安藤

Tel: 03-5361-6309 Fax: 03-5360-3430 E-mail: press@mjs.co.jp